Оповещение о начале общественных обсуждений проекта Постановления администрации муниципального района «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Россошкинского сельского поселения Репьёвского муниципального района на 2024 год»

В целях исполнения требований Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле» проводятся общественные обсуждения проекта Постановления администрации муниципального района «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Россошкинского сельского поселения Репьёвского муниципального района на 2024 год»
[bookmark: _GoBack]
» (далее – проект Постановления).
Срок проведения общественных обсуждений: с 01.10.2023 по 01.11.2023.
Организатор проведения общественных обсуждений – администрация Россошкинского сельского поселения  Репьёвского муниципального района Воронежской области.
Текст проекта Постановления размещен ниже данного оповещения.
Представитель организатора общественных обсуждений: Тибекина Татьяна Сергеевна – ведущий специалист  администрации Россошкинского сельского поселения Репьёвского муниципального района Воронежской области. Телефона для справок: 8- 47374- 36- 30
Замечания и предложения заинтересованных лиц принимаются в период проведения общественных обсуждений в письменной форме в администрации Россошкинского сельского поселения Репьёвского муниципального района Воронежской области по адресу: Воронежская область, Репьёвский район, с. Россошки, ул. Школьная, 1 или по электронному адресу: rossoshkin.repev@govvrn.ru.
Предложения и замечания участниками общественных обсуждений вносятся в произвольной форме с обязательным указанием: для физических лиц – фамилии, имени, отчества (при наличии), адреса места жительства (регистрации); для юридических лиц – наименования, основного государственного регистрационного номера, места нахождения и адреса с приложением соответствующих документов.
Внесённые предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений.
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