


ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

На общественные обсуждения представляется проект «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Россошкинского сельского поселения Репьёвского муниципального района Воронежской области» 
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1, 28 и 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Порядком организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Россошкинском сельском поселении Репьёвского муниципального района Воронежской области.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – комиссия по подготовке и проведению общественных обсуждений.
Срок проведения общественных обсуждений с 15.08.2023 года по     13.09.2023 года.
[bookmark: _GoBack]Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции – на информационном ресурсе «Активный Электронный Гражданин» (e-active.govvrn.ru) и на официальном сайте администрации Россошкинского сельского поселения Репьёвского муниципального района Воронежской области http://аdmrossochk.ru в информационно-телекоммуникативной сети «Интернет» с 15.08.2023 года по      13.09.2023 года.
В период размещения проектов на информационном ресурсе «Активный Электронный Гражданин» (e-active.govvrn.ru) и на официальном сайте администрации Россошкинского сельского поселения Репьёвского муниципального района Воронежской области http://аdmrossochk.ru участники имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся данных проектов:
1.	посредством заполнения формы обратной связи на информационном ресурсе «Активный Электронный Гражданин» (e-active.govvrn.ru);
2.	в письменной форме в адрес организатора: 396388, Воронежская область, Репьёвский район, село Россошки, улица Школьная, 1.
Организатор общественных обсуждений расположен по адресу: 396388, Воронежская область, Репьёвский район, село Россошки, улица Школьная, 1 (здание администрации Россошкинского сельского поселения), тел.: 8(47374)36-3-30, 36-3-33.
Приемные часы в рабочие дни: с 8.00 до 12.00, c 13.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).







